

Protokół nr 37/17

ze wspólnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Socjalno – Porządkowej
i Oświaty
w dniu 18 grudnia 2017 r. w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Stargard

Rozpoczęcie posiedzenia 8⁰⁰
Zakończenie posiedzenia 9²⁰

Wspólne posiedzenie Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Socjalno – Porządkowej i Oświaty otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Agnieszka Lenda, witając wszystkich obecnych.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie obu komisji zgodnie z listami obecności stanowiącymi odpowiednio:

- załącznik nr 1 do protokołu nr 37/17 Komisji Rewizyjnej stanowi lista obecności członków tejże komisji,
- załącznik nr 1 do protokołu nr 37/17 Komisji Socjalno – Porządkowej i Oświaty stanowi lista obecności członków tejże komisji.

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogdan Grabski, a także Wójt Gminy Stargard Kazimierz Szarżanowicz i Skarbnik Gminy Bernadeta Opasińska oraz w części posiedzenia Przewodniczący Rady Gminy Edward Kosmal.

Na podstawie list obecności prowadząca posiedzenie komisji stwierdziła, że jest niezbędne quorum do prowadzenia prawomocnych obrad. Na stan 3 członków Komisji Rewizyjnej, obecnych było 3 członków komisji oraz na stan 4 członków Komisji Socjalno – Porządkowej i Oświaty, obecnych było 4 członków komisji.

O terminie posiedzenia członkowie komisji zostali powiadomieni pisemnie, otrzymując materiały, w tym projekty uchwał i pozostałe dokumenty.

AD 1. Zatwierdzenie porządku obrad

Prowadząca wspólne posiedzenie komisji Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Agnieszka Lenda, odczytała zaproponowany porządek posiedzenia Komisji Rewizyjnej, który był taki sam jak zaproponowany porządek Komisji Socjalno – Porządkowej i Oświaty, i przedstawiał się następująco:

1. Zatwierdzenie porządku obrad
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji
3. Dyskusja nad projektem budżetu na 2018 rok
 - zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Stargard na rok 2018
 - zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Stargard na lata 2018 – 2028
4. Opracowanie planu pracy komisji na rok 2018
Informację przedstawia przewodniczący na sesji
5. Zaopiniowanie projektów uchwał na sesję

6. Przygotowanie sprawozdania z działalności Komisji za rok 2017

Informację przedstawia przewodniczący komisji

7. Sprawy różne

8. Zamknięcie posiedzenia komisji

Wobec powyższego prowadząca posiedzenie Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Agnieszka Lenda, zaproponowała aby posiedzenie odbyło się według jednego porządku i zwróciła się z pytaniem, czy są uwagi lub zmiany do proponowanego porządku posiedzenia.

Wobec braku uwag do porządku posiedzenia obu komisji prowadząca posiedzenie komisji poddała pod głosowanie zaproponowany porządek posiedzenia.

Komisja Rewizyjna oraz Komisja Socjalno – Porządkowa i Oświaty jednogłośnie, tj. odpowiednio 3 i 4 głosami „za” przyjęły zaproponowany porządek posiedzenia w brzmieniu jak wyżej.

AD 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji

Prowadząca posiedzenie Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Agnieszka Lenda, zaproponowała przyjęcie protokołów obu komisji, tj. protokołu nr 35/17 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej w dniu 29 listopada 2017 r. oraz protokołu nr 35/17 z posiedzenia Komisji Socjalno – Porządkowej i Oświaty w dniu 28 listopada 2017 r., bez odczytywania

Komisje jednogłośnie przyjęły ww. protokoły z poprzednich posiedzeń komisji bez odczytywania, tj. odpowiednio protokołu nr 35/17 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej w dniu 29 listopada 2017 r., 3 głosami „za” oraz protokołu nr 35/17 z posiedzenia Komisji Socjalno – Porządkowej i Oświaty w dniu 28 listopada 2017 r., 4 głosami „za”.

AD 3. Dyskusja nad projektem budżetu na 2018rok

Prowadząca posiedzenie Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Agnieszka Lenda, przypomniała, że komisje prowadziły dyskusje nad przedstawionym projektem budżetu na 2018 rok na ostatnim wspólnym posiedzeniu wszystkich komisji w dniu 7 grudnia 2017 r. Wobec braku wniosków i uwag zaproponowała by przejść do kolejnego punktu porządku.

Natomiast Wójt Gminy Kazimierz Szarżanowicz poinformował, że będzie potrzebna zmiana na inwestycję drogową w Grzędzicach. Prawdopodobnie trzeba będzie zwiększyć wydatki ze względu na rynek wykonawczy i panujące tendencje wzrostu kosztów jakie daje się zauważyć po rozstrzygnięciach przetargów na podobne inwestycje. Dla przykładu podał różnice pomiędzy kosztami planowanymi, a ofertami wykonawców dla przebudowy drogi w Stargardzie. Wójt podkreślił, iż ma nadzieję, że ze względu na termin przetargu, który zostanie ogłoszony w marcu i początek roku różnice te nie będą duże. Gmina składa wniosek o dofinansowanie do SOM-u. Wiedza na temat wysokości potrzebnych zmian będzie wiadoma po przetargu.

Kolejno wobec braku innych wniosków i uwag komisje przedstawia Komisji Gospodarki Mienia Komunalnego i Budżetu swoje opinie w sprawie projektu budżetu na rok 2018.

AD 4. Opracowanie planu pracy komisji na rok 2018

Kolejno Przewodnicząca posiedzenie Komisji Rewizyjnej Agnieszka Lenda, przypomniała, że komisje opracowały swoje plany pracy na rok 2018, na podstawie, których kolejno został opracowany plan pracy Rady Gminy i jej komisji na rok 2018. Wobec braku pytań prowadząca zaproponowała by zrealizować kolejny punkt porządku, a mianowicie

zaopiniowanie pozostałych projektów uchwał przewidzianych do podjęcia na sesji w dniu 28 grudnia 2017 r.

AD 5. Zaopiniowanie projektów uchwał na sesje.

Prowadząca posiedzenie Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Agnieszka Lenda odczytała projekty uchwał przygotowane pod obrady najbliższej sesji, komisje je przeanalizowały, wysłuchały uzasadnień i wyjaśnień udzielonych przez wójta oraz skarbnika, a następnie zaopiniowały jak niżej:

– projekt uchwały Nr XXXV/245/17 w sprawie zawarcia porozumienia w przedmiocie powierzenia realizacji zadań w zakresie przyjmowania osób w stanie nietrzeźwym dowiezionych z terenu Gminy Stargard oraz sprawowania opieki nad tymi osobami do czasu ich wytrzeźwienia przez Miejską Izbę Wytrzeźwień w Szczecinie

Wójt Gminy Kazimierz Szarżanowicz potwierdził, że jest to przedłużenie porozumienia, celem realizacji zadań w zakresie przyjmowania osób w stanie nietrzeźwym z terenu gminy. Dofinansowanie – dotacja do Izby Wytrzeźwień na rok 2018 wyniesie 2,5 tysiąca zł.

Komisje jednogłośnie pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały odpowiednio:

Komisja Rewizyjna – 3 głosami „za”,

Komisja Socjalno – Porządkowa i Oświaty – 4 głosami „za”.

– projekt uchwały Nr XXXV/246/17 w sprawie zmian budżetu gminy na 2017 r.

Projekt uchwały szczegółowo omówiła Skarbnik Gminy Bernadeta Opasińska. Skarbnik przypomniała, o wcześniej wspomnianej potrzebie wykupu sieci wodociągowych wybudowanych przez prywatnych inwestorów, w związku z zawartymi porozumieniami. Potrzebna na wykup kwota to 434 095 zł. Wobec czego należało zwiększyć dochody do planowanych na ten cel wydatków oraz innych potrzebnych wydatków. Głównie zwiększono dochody z tytułu podatków od nieruchomości, chodzi tu o wiatraki i jest zwiększenie kwoty do wysokości jej wykonania za ten rok. Następnie Skarbnik powiedziała, że wiedząc już jakie będą wpływy oraz jakie wpływy nie zostaną zrealizowane starała się je urealnić. Skarbnik powiedziała, iż już wiadomo, jakie dochody nie wpłyną w wysokości jak były planowane i nie uda się ich zrealizować, wśród których wymieniła między innymi odsetki i podatek rolny. Dlatego dokonano urealnienia dochodów o otrzymane wpływy. Ponadto Skarbnik poinformowała, iż wobec wiadomych już wpływów i wydatków zmiany te urealniają wykonanie budżetu na koniec roku. Następnie szczegółowo omówiła dochody i planowane zwiększenia dochodów wśród których były między innymi opłaty i koszty sądowe, wpływy z najmu i dzierżaw, dzierżawy cmentarzy, ze zbycia udziałów co nie było ujęte w budżecie, udziały w Stargardzkiej Izby Gospodarczej dla miasta, wpływy z egzekucji komorniczej, wpływy z tytułu kosztów upomnień, podatek od środków transportowych od osób fizycznych, odsetki od wpływów podatkowych, z opłaty adiacenckiej, kary za nieterminowe wykonanie umów, subwencja oświatowa, odsetki bankowe, z usług za dowóz dzieci z gminy Suchań, rozliczenie energii za lata ubiegłe, odszkodowania za zniszczenie świetlicy. Następnie na świetlicach zwrot kosztów sądowych, wpływy z usług, pozostałe odsetki, rozliczenia z lat ubiegłych, oraz zwrot dotacji dla klubów sportowych.

Skarbnik powiedziała, że dochody zostały zwiększone do wykonania planu, aby urealnić budżet i zostały tak policzone, by już wcześniej mieć wiedzę do sprawozdania.

Kolejno Skarbnik szczegółowo omówiła zmniejszenia dochodów. Ogólna kwota zwiększenia dochodów to 875 644 zł, natomiast kwota zmniejszenia to 384 171 zł.

Następnie omówiła zwiększenia wydatków, których ogólna kwota wyniosła 506 473 zł, w tym 434 095 zł na wykup sieci, natomiast ich zmniejszenie w sumie kwota 15 000 zł.

Skarbnik poinformowała, iż po sesji środki przeznaczone na wykup sieci zostaną wypłacone, dla inwestycji zrealizowanych, do wszystkich umów nawet tych, których terminy płatności rozłożone były na rok 2018 i 2019, w ten sposób dług będzie zmniejszony o te kwoty.

Jak wyjaśniła Skarbnik, kontrola RIO wskazała, że jest to dług, uznając niezrealizowane porozumienia za wybudowane sieci jako zobowiązania Gminy, co z kolei należy wykazać jako dług, który kolejno może mieć wpływ na inne zobowiązania. Skarbnik poinformowała, że na następny rok zostały również zaplanowane środki na wykupy sieci ponad 200 tys. zł. W zależności od ilości zawartych umów, trzeba będzie się starać realizować je w tym samym roku, w którym zostaną wykonane, by nie wykazywać długu.

Skarbnik powiedziała, że nie wiadomo czy w przyszłości nie okaże się, że skoro jest to dług, to są od niego należne odsetki. Dlatego lepiej jest wykonać te zrealizowane porozumienia, mając środki na ich realizację i zamknąć je w tym samym roku.

Na zakończenie Skarbnik powiedziała, że są to ostatnie zmiany w tym roku w budżecie.

Po omówieniu projektu komisje jednogłośnie pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały odpowiednio:

Komisja Rewizyjna – 3 głosami „za”,

Komisja Socjalno – Porządkowa i Oświaty – 4 głosami „za”.

Przed zaopiniowaniem kolejnego projektu uchwały, ponownie głos zabrała Skarbnik Gminy, która omówiła kwestię złożenia przez Gminę korekty deklaracji podatkowych, o czym informowała na wcześniejszym posiedzeniu. W związku z kontrolą wykazano, że należy złożyć korekty, za trzy lata wstecz od 2016 roku. Skarbnik powiedziała, że przeanalizowała wcześniejsze pisma z interpretacją przepisów, które nie określały jednoznacznie tego obowiązku. Interpretacje były rozbieżne, zwłaszcza, że najpierw było pismo w tej sprawie, że gmina powinna płacić podatek, a następne pismo, że nie należy. Wobec powyższego podjęła decyzję, że poczeka na zakończenie kontroli, a korekty złoży dopiero po zaleceniach pokontrolnych. Jak wyjaśniła można byłoby zrobić to w tym roku, ale może to skutkować konsekwencjami dla budżetu na 2019 rok, ponieważ jest to podatek na kwotę 2,2 mln zł plus 500 tys. zł odsetek. Dlatego subwencja, która jest liczona za dwa lata wstecz mogłaby być w roku 2019 o 1 mln zł mniejsza. Ponadto Skarbnik wyjaśniła, że pozwoliła sobie skonsultować temat z innymi gminami, w których kontrole wykazały już wcześniej podobną sytuację ze składaniem deklaracji. Po rozmowach ze skarbnikami, dowiedziała się, że postąpili oni podobnie i jeszcze do tej chwili czekają na zalecenia. Ewentualną konsekwencją może też być kontrola skarbową. Stąd też ta decyzja, by wstrzymać się do zaleceń pokontrolnych RIO. Jak powiedziała Skarbnik może uda się dogadać i wynegocjować, aby korekty deklaracji rozłożyć w latach, a nie robić ich w jednym roku, co jak wspomniała mogłoby mieć negatywne skutki na przyszły budżet. Radni potwierdzili, że jest to słuszna decyzja.

– projekt uchwały Nr XXXV/247/17 w sprawie planu pracy Rady Gminy i jej komisji na rok 2018

Prowadząca posiedzenie Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Agnieszka Lenda powiedziała, że radni zapoznali się wcześniej z przedmiotowym projektem. Komisje jednogłośnie pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały odpowiednio:

Komisja Rewizyjna – 3 głosami „za”,
Komisja Socjalno – Porządkowa i Oświaty – 4 głosami „za”.

AD 6. Przygotowanie sprawozdania z działalności Komisji za rok 2017

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Agnieszka Lenda prowadząca posiedzenie poinformowała, że komisje przygotowują sprawozdania z działalności za 2017 rok na sesję.

AD 7. Sprawy różne

W związku z planowanymi w budżecie wydatkami na odszkodowania na rzecz osób fizycznych za brak lokali socjalnych, Radny Janusz Łojko, zaproponował aby zastanowić się nad zakupem na lokale socjalne domków typu holenderskiego. Koszt zakupu tego typu obiektu to 40 tys zł.

Przewodniczący Komisji Socjalno – Porządkowej i Oświaty Jarosław Kornet, odnosząc się do tej propozycji stwierdził, że tego typu obiekt będzie generował wysokie koszty utrzymania, zwłaszcza ogrzewania w okresie zimowym oraz, że domki te nie są odpowiednie do naszego klimatu. O wysokich kosztach utrzymania tego obiektu wie na przykładzie znajomego, który posiadał taki domek.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Agnieszka Lenda ponadto stwierdziła, że tego typu obiekt nie będzie nadawał się do codziennego użytkowania, a lepszym rozwiązaniem na brak lokali socjalnych byłoby wykorzystanie posiadanych obiektów, wskazując budynek po szkole w Barzkowicach. Z propozycją tą zgodził się Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogdan Grabski oraz Radna Wiesława Kuśnierz, która wskazała też mieszkanie w Małkocinie, które posiada Gmina, choć mogłoby ono nie spełniać warunków lokalu socjalnego ze względu na metraż.

Następnym zagadnieniem, które poruszył Radny Janusz Łojko, były wykupy sieci. Radny pytał czy w związku z tym, iż gmina współfinansuje budowę sieci wodno – kanalizacyjnych, jest też możliwość, nakazać zameldowanie się zamieszkałym w nowo wybudowanych domach, by płacili oni podatki z korzyścią dla gminy.

W tej sprawie odpowiedzi udzielił Wójt, który poinformował, że nie ma możliwości przymusu zameldowania. Ponadto wyjaśnił kwestię płacenia podatków w zależności od ich rodzaju. Podatek od nieruchomości jest płacony bez względu na zamieszkanie, natomiast jeżeli chodzi o rozliczenie z podatku dochodowego, to zazwyczaj odbywa się to według zameldowania, chociaż jest możliwość rozliczenia według miejsca zamieszkania, co z kolei ma wpływ na otrzymywaną przez gminę dotację.

Kolejnym tematem poruszonym przez Radnego Janusza Łojko, były koszty dowozu dzieci do szkół. Ponieważ zaobserwował on, że przewoźnicy nieodpowiednio dostosowują wielkość autobusów, a mianowicie na niektórych kursach autobusy są zbyt duże do ilości przewożonych dzieci, dlatego też pytał czy nie ma to przypadkiem wpływu na wysokość tych kosztów, które jak również zauważył bardzo wzrosły.

Jak wyjaśnił Wójt Gminy koszty dowozu zależą od kilometra, a nie od wielkości pojazdów. Potwierdził także, że koszty te są faktycznie wysokie, zaś Skarbnik stwierdziła, że zaplanowane wydatki na dowozy, będą większe ponieważ najprawdopodobniej są nie doszacowane. Wójt stwierdził, że koszty mogą się zmienić, gdy zwiększy się konkurencja, ponieważ od nowego roku MZK stanie się spółką i być może będzie zainteresowana przejęciem niektórych tras.

Również Radny Mariusz Klewin podkreślił bardzo duży wzrost kosztów na niektórych odcinkach w stosunku do roku wcześniejszego i podał przykład wzrostu z 5,7 zł do 10 zł.

Radny Janusz Łojko pytał także o odbiór odpadów komunalnych i kontrole z nim związane. Natomiast Przewodniczący Komisji Socjalno – Porządkowej i Oświaty Jarosław Kornet, zaproponował, by przeprowadzić kontrole i sprawdzić odbiór odpadów z punktów działalności gospodarczej.

Następnie Przewodniczący Komisji Socjalno – Porządkowej i Oświaty Jarosław Kornet, pytał Wójta czy zgłosił do Powiatu potrzebę oznakowania Poczernina, o którą wcześniej prosił, jak również o oczyszczenie mostu w Poczerninie.

Wójt Gminy Kazimierz Szarżanowicz opowiedział, że zwrócił się z problemem oznakowania do Starosty, natomiast odnośnie oczyszczenia mostu przypomniał i zgłosił do Zarządu Dróg.

Przewodniczący Komisji Socjalno – Porządkowej i Oświaty Jarosław Kornet, przypomniał o problemie zalewania i dużej kałuży na ulicy Szkolnej w Sownie. Opowiadając Wójt, stwierdził, że trzeba będzie oczyścić studzienkę.

Podobny problem z zanieczyszczeniem studzienek w Pęzinie przy poczcie zgłosił Radny Mariusz Klewin. Powiedział, że problem ten jest od paru lat, i jest notorycznie przez niego zgłaszany. Nawet sprzęt specjalistyczny typu WUKO nie daje rady tego przeczyścić. Duża kałuża stoi do czasu, aż wyschnie, a woda nie odpływa, ponieważ dwie studzienki są zanieczyszczone żwirem i piaskiem równo z dekle.

Radna Anna Góra, natomiast poprosiła o uprzątnięcie oświetlonej wiaty przystankowej na pętli w Witkowie, która jest zanieczyszczona stłuczonym szkłem.

Następnie Wójt Gminy Kazimierz Szarżanowicz, poinformował radnych o propozycji rozwiązania problemu z odszkodowaniem należnym od powiatu za przejęte drogi i sposobie jego rozliczenia. Jak powiedział Wójt, Pani Starosta podliczyła udział gminy w inwestycjach wykonanych przez powiat w roku 2016 i 2017, który wyniósł kwotę ponad 300 tys. zł. Pozostałą część należnego odszkodowania po rozliczeniu udziałów ponad 300 tys. zł zaproponował, by rozliczyć poprzez wniesienie jako udziału do budowy ronda w Lipniku. Koszt budowy ronda w Lipniku szacowany jest na ponad 6 mln zł, a udział gminy wyniosłby ponad 400 tys. zł, ponieważ przy budowie ronda powiat przejmie jeszcze 4 gminne działki, których wartość wyceniona została na 92 tys. zł. Jednocześnie Wójt chciałby aby radni zaakceptowali tę propozycję. Wójt poinformował radnych, że inne gminy dofinansowują inwestycje drogowe powiatu.

Radni stwierdzili, że niekoniecznie uczciwe jest uzależnianie inwestycji na terenie gminy od jej dofinansowania, ponieważ gmina ma swoje zadania do realizacji.

Wójt powiedział, że powiat obiecał poprawić drogę w Pęzinie, i zastanowi się nad sugestią zrobienia jeszcze jednego kierunku.

Radny Mariusz Klewin natomiast powiedział, że być może w Pęzinie będzie realizowana inwestycja budowy marketu i gdyby doszło do tej budowy należałoby dopilnować tę inwestycję na etapie decyzji zabudowy i pozwolenia w zakresie budowy zjazdu na drogę.

Przewodniczący Komisji Socjalno – Porządkowej i Oświaty Jarosław Kornet, zapytał o plany inwestycyjne powiatu na terenie gminy. Wójt odpowiedział, że chyba będzie to tylko rondo w Lipniku, choć sam naciskał na Sowno i Trzebiatów.

Radna Małgorzata Cieplak pytała Wójta, czy może wie na jakiej długości odcinka będzie kładziona nawierzchnia drogi w Kluczewie i czy może obejmie też odcinek do Witkowa. Odpowiadając Wójt, powiedział, że raczej na odcinku, który jest obecnie rozkopany i nie obejmie części drogi do Witkowa.

Następnie prowadząca posiedzenie Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Agnieszka Lenda zapytała Skarbnik Gminy czy ma jeszcze jakieś informacje dla radnych.

Odpowiadając, Skarbnik Gminy Bernadeta Opasińska, poinformowała, że w dniu 15 grudnia, otrzymała opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej odnośnie projektu budżetu na rok 2018, zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2018 – 2028 oraz możliwości sfinansowania deficytu przedstawionego w projekcie budżetu gminy Stargard na 2018 rok. Skarbnik powiedziała, że opinie są pozytywne, jednak z uwagami i z zastrzeżeniami. Zastrzeżenia do wieloletniej prognozy finansowej, są następstwem zastrzeżeń do budżetu, gdzie jeżeli zaciągniemy takie zobowiązanie w postaci kredytów czy damy radę spłacać w następnych latach, a następstwem tego może być rozłożenie inwestycji nie na dwa, a na trzy lata lub rok dłużej. RIO zauważyła także, że mamy za dużo dochodów ze sprzedaży majątku, a za mało na wydatki bieżące. Kolejno Skarbnik powiedziała, że przyjrzy się tym zastrzeżeniom i spróbuje dokonać autopoprawek, głównie do wieloletniej prognozy finansowej, natomiast do budżetu jest delikatne zastrzeżenie co do wykazania w załączniku przeznaczenia i wydatkowania wpływów z kar za korzystanie ze środowiska. Następnie Skarbnik omówiła uwagi do budżetu, gdzie niezbyt szczegółowo wyjaśniła wyższą kwotę odnośnie wydatków na wynagrodzenia i pochodne, które wiążą się z planowanymi na ten rok większymi odprawami zarówno w urzędzie – odprawy emerytalne wójta, sekretarza oraz w szkołach. Natomiast na kolejny rok są one już mniejsze. Poza tym jest też sugestia by zrobić jeszcze jeden załącznik, o czym już wspomniała. Ponadto przedłożone projekty spełniają przepisy ustawy o finansach publicznych.

Wobec powyższego Skarbnik Gminy zaproponowała, by spotkać się jeszcze raz pół godziny przed obradami sesji w dniu 28 grudnia, by omówić przygotowane autopoprawki, na co radni wyrazili zgodę.

Na zakończenie dyskusji w sprawach różnych Przewodniczący Komisji Socjalno – Porządkowej i Oświaty Jarosław Kornet, zgłosił by uwzględnić w budżecie przejęty cmentarz w Sownie. Skarbnik odpowiedziała, iż można będzie tę zmianę zrobić w ciągu roku.

AD 8. Zamknięcie posiedzenia komisji

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia prowadząca wspólne posiedzenie Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Agnieszka Lenda podziękowała wszystkim za udział i zamknęła posiedzenie komisji.

Prowadząca wspólne posiedzenie
Przewodnicząca Komisji
Rewizyjnej
Agnieszka Lenda

Przewodniczący Komisji
Socjalno – Porządkowej i Oświaty
Jarosław Kornet

Protokołowała:
Ewa Misztela